

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості  
предмета закупівлі: Послуги з написання сценарію телевізійного серіалу «Січ»  
(код за ДК 021:2015: 92310000-7 Послуги зі створювання та інтерпретування мистецьких і  
літературних творів)**

Відповідно до вимог Закону України «Про систему іномовлення України» ДП «МПУ» здійснює свою діяльність з метою захисту національних інтересів України за кордоном, формування та підтримання позитивного іміджу України у світі шляхом оперативного, об'єктивного інформування про події в Україні, офіційну внутрішню і зовнішню політику та позицію держави, діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування, а також інформування іноземної аудиторії, в тому числі українців за кордоном, а також аудиторії, що перебуває на тимчасово окупованих територіях України та у районах здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій, Луганській областях та АР Крим.

ДП «МПУ» вживає заходів щодо поширення українського контенту за кордоном та на тимчасово окуповані території, шляхом здійснення супутникового мовлення та ефірного цифрового та аналогового наземного мовлення на території з особливим режимом, у т.ч. на територію окупованого Криму, на підставі дозволів на тимчасове мовлення на території з особливим режимом мовлення, виданих Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення, використовуючи програми з ефірним логотипом «ДОМ» та «UA».

Одне із стратегічних завдань ДП «МПУ» - нести ідею об'єднання України через контент власного виробництва. Оскільки основа сітки каналів ДП «МПУ» станом на I півріччя 2021 року - це закупний розважальний контент та інформаційні програми власного виробництва, є гостра нестача розважальних телепроектів, фільмів та серіалів. Ці програми повинні не тільки розважати аудиторію, а й виховувати почуття національної гідності, гордості за рідний край, за Україну, за співвітчизників.

Реалізація вищезазначених розважальних програм, фільмів та серіалів має на меті створити конкурентоспроможний телевізійний продукт з урахуванням потреб цільової аудиторії телеканалів ДП «МПУ», що сприятиме задоволенню інформаційних, культурних та освітніх потреб і виконанню поставленої мети.

Тому, у зв'язку з виробничою необхідністю, з метою збільшення обсягів власного виробництва розважального контенту, виникла необхідність у створенні на 2021-2022 роки не менше 200 епізодів розважальних телепроектів, 10 повнометражних фільмів та не менше 244 епізодів серіалів (службова записка заступника генерального директора з питань планування ефіру від 14.07.2021р. № 269).

ДП «МПУ» докладає всіх можливих зусиль для збільшення обсягів виробництва власного розважального контенту.

Для організації створення вищезазначених розважальних телепроектів, фільмів та серіалів, виявлена недостатня кількість виробничого персоналу, а саме: сценарист; оператор-постановник; режисер-постановник, кастинг-директор та інші, про що було повідомлено керівництво Підприємства (службові записки № 270 від 14.07.2021р. та №271 від 15.07.2021р.).

19.07.2021р. ДП «МПУ», відповідно до Положення про організацію та проведення мистецьких конкурсів на ДП «МПУ», затвердженого наказом ДП «МПУ» від 16.07.2021р. № 80, був оголошений мистецький конкурс з відбору проектів сценаріїв фільмів, серіалів, телепроектів за напрямками: телевізійний фільм (ігровий), телевізійний фільм (неігровий), телевізійний серіал (ігровий), телевізійний серіал (неігровий), фільм для дитячої аудиторії, телепроект.

За результатами проведеного мистецького конкурсу з відбору проектів сценаріїв фільмів, серіалів, телепроектів, який відбувся 04.10.2021р., переможцем визнано ПП «Метеор» з проектом «Січ» - телевізійного серіалу, історичної драми, пригоди, тривалістю 8 серій по 45 хвилин/1серія; автори ідеї та сценарію – Войцешек Я.О., Візір Х.А., Шершакова Н.Ю. (Протокол №18 від 04.10.2021р. засідання Конкурсної комісії з питань організації та проведення мистецьких конкурсів на ДП «МПУ»).

В ході презентації учасником була надана інформація щодо проекту. Жанр: історична драма, пригоди. Формат: горизонтальний. Референси: «Британія», «Вікінги», «Останнє Королівство». Історія про молодого студента Івана Сірка, який втрачає родину через напад турків і йде на Січ, яку очолює гетьман Сагайдачний. Там Сірко вчиться військовій справі аби визволити брата з османського полону, який прямує на битву під Хотиним, що згодом називатиметься Хотинської війною. Так, Сірко звільнює

рідні землі від османів та стає одним з небагатьох полководців у світовій історії, який не програв ні однієї битви.

Автори сценарію мають великий досвід. Войцешек Я.О. є сценаристом таких проєктів: повнометражний художній фільм «Сторожева застава», повнометражний художній фільм «Пульс», повнометражний анімаційний фільм «Мавка. Лісова пісня», повнометражний анімаційний фільм «Викрадена принцеса», короткометражний анімаційний фільм «Голодний дух» та інші. Має нагороди: фестиваль «Молодіжний кіномир» - кращий фільм 2009 року; фестиваль «КіТи» - кращий фільм 2013 року.

Візір Х.А. є сценаристом таких проєктів: серіал «Моя улюблена Страшко», короткометражний студентський фільм «Льоля», короткометражний студентський фільм «Засоромлені», короткометражний студентський фільм «Допит».

Шершакова Н.Ю. є сценаристом таких проєктів: серіал «Моя улюблена Страшко», короткометражний фільм «Письменник», короткометражний фільм «Обличчя протесту», короткометражний фільм «Свобода», короткометражний фільм «Письменник», короткометражний фільм «Відчуження».

Також, ПП «Метеор» мало досвід отримання державної підтримки, а саме:

2018 рік – грант від Українського культурного фонду на реалізацію проєкту «Зручні люди» (аудіовізуальне мистецтво, написання сценарію та зйомки серії соціальних роликів).

2021 рік – грант від Українського культурного фонду на реалізацію проєкту «Laboravegum» (аудіовізуальне мистецтво, написання сценарію та зйомки чотирьох випусків телепередачі).

ПП «Метеор» надало копію попереднього Договору про створення твору за замовленням та передачу майнових прав на твір з ФОП Войцешек Я.О., Шершаковою Н.Ю. та Візір Х.А..

В ході презентації ПП «Метеор» була надана інформація щодо очікуваної вартості написання сценарію, а саме: 672 000,00 (шістсот сімдесят дві тисячі) гривень 00 коп.

В результаті презентації проєкту та наданих матеріалів, комісія дійшла висновку, що проєкт надзвичайно цікавий. Історична драма виконуватиме основні стратегічні цілі ДП «МППУ» - об'єднання нації крізь призму історії. Пригодницький характер викличе глядацький інтерес. Формат – історична драма – доволі цікавий. На українському ТБ-ринку нестача якісних історичних драм. Реалізація проєкту дозволить глядачу дізнатись цікаві факти та знов відкрити свою історію, що є вкрай важливим для нашої глядацької аудиторії. Важливість ідеї проєкту полягає в тому, що вона робить акцент не на протистояння, а на мир та діалог, на те, що нас об'єднує, що дає нам надію, на наші спільні мрії. Надзвичайно важливий проєкт – демонстрація історії України через людські долі. Напрямок на об'єднання нації, а не на поділ. Виховання у нового покоління захоплення саме Україною та її героями.

Реалізація даного мистецького проєкту має на меті створити конкурентоспроможний телевізійний продукт з урахуванням потреб цільової аудиторії телеканалів ДП «МППУ», що сприятиме задоволенню інформаційних, культурних та освітніх потреб.

Враховуючи вищезазначене, Замовником ВИРІШЕНО: проведення закупівлі послуг з написання сценарію телевізійного серіалу «Січ» (код за ДК 021:2015: 92310000-7 Послуги зі створювання та інтерпретування мистецьких і літературних творів), відповідно до ч. 2 ст.40 Закону України «Про публічні закупівлі», шляхом проведення переговорної процедури з орієнтовною очікуваною вартістю – 672 000,00 грн. (шістсот сімдесят дві тисячі гривень 00 копійок), з урахуванням ПДВ.


#### **Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:**

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-10-28-002492-c>

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені в оголошенні про проведення переговорної процедури та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Очікувана вартість закупівлі визначена учасником відповідно до наданої пропозиції.

Голова тендерного комітету ДП «МППУ»



**Владислав НАСТЕКА**